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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasa'nın
98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96Tncı ve 99'uncu maddeleri gereğinee yazılı olarak
cevaplandırılmasmı arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaşan bir kişi: "Ben Sabahattin Tekin İstanbul Maltepe 1 NoTu L Tipi Kapalı
Cezaevi'nde kalıyorum. 26 yıldır müebbetten hükümlü olarak içerdeyim. Görüşme süreleri çok
az. Spor etkinliklerinden hiç yararlanamadık. Cezaevi genelinde görüntülü telefonla konuşma
sistemi oluşturuldu. Bir süredir adli mahkumlar için uygulanıyordu. Haftalık 20 dakika olan
telefonla görüşme süremiz 20 dakikadan 10 dakikaya düşürüldü. Biz de buna tepki olarak iki
haftadır telefonla konuşmuyoruz. Bize görüntülü konuşma imkam da tamnmıyor. Doktora
çıkmak mesele, hastanelere gitmek ayrı mesele." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. istanbul Maltepe 1 No Tu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpusların aileleri ile görüntülü

konuşma yapamadığı iddiaları doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa mahpusların
aileleri ile görüntülü konuşma yapamamalarımn sebebi nedir?

3. istanbul Maltepe I No'lu L Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpusların aileleri ile yaptıkları
görüşme sürelerinin çok az olduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa görüş
sürelerinin arttırılması için Bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa
bunlar nelerdir?

4. Eğer bu iddia doğruysa mahpusların ve ailelerinin mağduriyetlerini önlemek amacıyla
Bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

5. Görüntülü görüşme uygulamasının siyasi mahpusların faydalanmayacağı iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddia doğruysa bunun hukuki gerekçesi nedir?
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6. Hangi cezaevleri görüntülü konuşma uygulamasına başlamıştır? Bu uygulamaya
başlamayan cezaevleri var mıdır? Varsa neden başlamamışlardır?

7. Bakanlığınıza iletilmiş bu ve buna benzeri şikayetler var mıdır?
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